

世界女排联赛上击败日本队

中国女排四战全胜



新华社日本名古屋6月4日电(记者王子江)中国女排4日在2023世界女排联赛名古屋分站赛中以3:0战胜东道主日本队,从而以四战四胜的战绩结束了本站比赛。

中国队和日本队之前都是三战全胜,这场比赛也是本站赛事的最后一场比赛,吸引了5000多名观众到场观赛。比赛一开始,中国队显示了强大的攻击力,很快以10:4领先,日本队之后打出一个小高潮,将差距缩小到10:12。此后日本队很难找到突破的机会,中国队以25:18拿下首局。

第二局,日本队发挥出了灵活多

变的优势,而中国队失误增多,以7:13落后,这时主教练蔡斌叫了暂停,并以仲慧替换下王云蕗。日本队继续扩大优势,一度以21:15领先。关键时刻,李盈莹和王媛媛再次发挥进攻优势,袁心玥也有多次精彩的拦截,中国队将比分追成22:22。两队接着又三次战成平局,比分到25:25时,袁心玥拦网成功,然后又发球直接得分,中国队以27:25胜出。

第三局比赛仍然胶着,两队比分交替领先,日本队以24:23率先拿到局点,但中国队通过李盈莹的强攻和袁心玥拦网将比分再次追成25:25。之后,袁

心玥再次拦网得分,李盈莹随后一个暴扣帮助中国队以27:25锁定胜局。

中国队也成为参加本站比赛的8支球队中唯一保持全胜的队伍。整场比赛,李盈莹拿下全场最高的20分。

主教练蔡斌赛后告诉新华社记者,面对东道主,中国队赛前准备了多方面的预案。“我们始终要求队员们记住一点:落后时一定要咬住,心态一定要调整好。事实证明,队员们贯彻了赛前的指导思想。”蔡斌说。

世界女排联赛下一站将移师中国香港,中国女排将在6月13日对阵加拿大队。

省足协超级联赛鸣金

本报讯(记者 杨尔欣)6月3日,2023年山西省足球协会超级联赛落幕,大同赛狮队以2比1险胜太原理工毅大队荣膺冠军。

2017年,山西省足球协会与山西省体育局“脱钩”,随后创办了山西省足协杯赛和超级、甲级联赛,标志着我省足球改革迈出实质性步伐。其中,超级联赛的参赛球队囊括了太原、大同、长治

各市冠军球队,代表着山西业余足球的最高水平。

本届超级联赛为期两个月,共有来自太原、大同、长治等地的16支球队参赛。随着朔州翔宇队、大同赛狮队等劲旅亮相,今年联赛的竞技水平可谓“水涨船高”,卫冕冠军山西文旅龙城队甚至未能晋级四强。

决赛在山西体育中心红灯笼体育

场举行,大同赛狮队与太原理工毅大队上演“强强对话”。两队在上半场1比1战成平手,大同赛狮队下半场抓住机会破门得分,最终以2比1锁定胜局。

此前6届超级联赛中,来自太原市的球队从未让冠军旁落。其中,山西文旅龙城队(原名为山西至盛队)拿到五次冠军,山西信都队获得一次冠军。

3部作品获“荷花奖”古典舞奖

花奖”古典舞奖。

据悉,本届中国舞蹈“荷花奖”古典舞评奖共收到来自全国25个省、自治区、直辖市报送的185个作品,最终共有47个作品入围终评。

中国舞蹈家协会有关负责人表示,

本届“荷花奖”古典舞获奖作品既有对传统文化的深刻挖掘,也有新时代下对文艺精神的传承,展现出对中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的积极探索。

《梦中的那片海》以平凡人生致敬理想

电视剧《梦中的那片海》日前开播,真切的年代感与个性鲜明的人物形象令该剧于开场便引发高热度关注。

这部由付宁执导,徐兵、周鹤洋编剧,杨晓培担任艺术总监、总制片人,肖战、李沁领衔主演的青春励志情感剧,以上世纪70年代的北京为背景,讲述了肖春生、佟晓梅、叶国华、贺红玲、叶芳、陈宏军等一群年轻人成长、追梦、奋斗的故事。

以一群北京青年的成长历程为切口,《梦中的那片海》通过场景复现向观众展示时代风貌和人文情怀。剧集首先以细腻真实的时代质感令观众眼前一亮。从什刹海冰场到胡同街景,从台灯衣柜到一个啤酒杯、一条围巾,剧中用充满细节的真实成功地为观众营造出沉浸代入的氛围。

为了达到场景的真实,该剧造型团队投入大量精力在搜集资料和细节呈现上,据透露,因为已经找不到当年用的扎啤酒杯,剧组甚至专门用3D打印技术做了50余个。

如果说真实的场景氛围是高品质硬件,那么鲜活立体的人物则在剧集开端就顺利激活了一切。善良、洒脱而充满同理心,男主人公肖春生一出场就在观众中赢得超高人气,而叶国华、陈宏军等各自鲜明多面的个性也通过情节与细节得到了充分展现。

特别值得一提的还有该剧女性角色,从佟晓梅到贺红玲、叶芳,每个人都呈现出丰富饱满的内心世界,每个人都有着自己的梦想与坚持。尽管也有感情世界“红玫瑰与白玫瑰”的纠结与冲突,但该剧彻底摆脱了“拉踩式”对比,不管是佟晓梅的沉静执着还是贺红玲的张扬奔放,都以丰富的层次和多维的角度呈现人物弧光。

得益于人物本身有力的内核塑造,《梦中的那片海》的爱情戏份不仅突破了套路式情节,更呈现出少有的深度。

几位主人公之间的感情纠葛既非简单的命运误会,也没有为了戏剧冲突而出现老套的“旧友反目”或“悲情退出”,不管是男女主最终的彼此选择,还

是男二和女二的每一次转变,爱情的到来、逝去、坚守,都与人物个性、价值取向紧密相连。一见钟情的火热、相濡以沫的温暖、心意相通的灵动、执着坚守的隽永……在《梦中的那片海》中,爱情呈现出多层次的美,而这种种不仅令观者感叹这一人类致美情感的“值得”,也不由会跟随剧中人思考其中梳理不尽的微妙与玄机。

《梦中的那片海》的镜头跟随几位主人公走完长达几十年的生命历程,其中更呈现出一种日常生活的史诗性。在时代潮流的冲击下,几位主人公的故事不断向外延展,体现出个体命运与大时代的同构性,整个剧情也由青春故事向家国情递进。

正如杨晓培所言,“这部剧不仅希望大家看到人物们年轻时的热血激情,更是献给曾年轻正年轻,永远年轻的英雄儿女,献给每一个为了梦中的那片海,不断奋斗,平凡但不平庸的你我。”

据中国新闻网 高凯

姚明入选国际篮联名人堂

2023年国际篮联名人堂入选名单日前揭晓,中国篮球协会主席姚明入选,成为中国篮球入选国际篮联名人堂的第三人。

国际篮联公布的入选2023年国际篮联名人堂的12人名单,包括10名运动员和2名教练员。国际篮联官方在评价姚明时称,姚明曾代表中国男篮在国际赛场大放异彩,是2006年男篮世界杯的得分王,同时也是首位以“状元”身份进入NBA的国际球员。作为8届NBA全明星球员,他还在继续扮演着这项运动的全球代言人。

据《北京晚报》 陈嘉堃

皇马官宣本泽马将离队

新华社马德里6月4日电(谢宇智)皇家马德里俱乐部4日宣布,法国球星本泽马将于本赛季结束后离队。

皇马在官方声明中表示,俱乐部和队长本泽马已就后者结束其皇马生涯一事达成一致。本泽马是“职业精神的光辉典范,代表了俱乐部的价值观”。

在向这位传奇球星致敬的同时,俱乐部也表示:“皇马将永远是他的家,祝愿本泽马和他的家人在他人生的新阶段一切顺利。”

梅西告别战巴黎意外输球

法甲联赛6月4日落下大幕,梅西在王子公园球场上演了他在巴黎圣日耳曼队的告别战,已经提前一轮夺冠的大巴黎意外地以2比3负于克莱蒙队,以一场失利结束了这个并不圆满的赛季。

大巴黎官方赛后宣布,梅西在巴黎圣日耳曼的旅程迎来终点,俱乐部感谢七届金球奖得主为球队夺得两个法甲冠军和1个法超杯冠军。本赛季,梅西斩获16球16次助攻,成功加冕法甲助攻王。姆巴佩以29个进球加冕法甲金靴。

据《新京报》